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* Decilové hranice vysledku zkousky vyjadiené d1, d2, d3, d4, d5, d6, d7, d8, d9 jsou hranice stanovené tak, ze

rozdéluji uchazece sefazené podle vysledku zkousky do stejné velkych skupin, pficemz d5 je median.
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Jméno a prijmeni - piste do okénka

Cislo prihldsky Cislo zaddni
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Mnoziny, relace, funkce, logika

Méjme dvouprvkovou mnozinu A. Kolik existu-

MmO ow3

je na této mnoziné binarnich relaci, které jsou
reflexivni?

N 0O O — >

*D

Necht A a B jsou libovolné mnoziny. Které
z nasledujicich tvrzeni je obecné pravdivé?
(Pozn: pojem funkce je synonymem pojmu to-
talni funkce.)

Kazda injektivni funkce z A do B je také bijek-
tivni.

Pokud jsou obé mnoziny A a B konec¢né, exis-
tuje funkce z A do B, kterd je injektivni.
Existuje funkce z A do B, ktera je bijektivni.
Pokud je mnozina A konecna a existuje surjek-
tivni funkce z A do B, je i mnozina B konec¢na.
Existuje pravé jedna injektivni funkce z A do
B.

Pro danou mnozinu A ozna¢me P(A) mnoZzinu
véech podmnoZin mnoziny A. Cemu je rovna
mnozina P({a,b,c} N{b,c,d})?

é@, {a,b},{c,d},{a,b,c,d}}

{b; c}
{10}, {c}, {b: c}}
{0, {0}, {c}, {b,¢}}

MmO owE

Kterd =z nasledujicich predikatovych for-
muli je sémanticky ekvivalentni formuli
=Va3Jy(P(x,y) V P(y,x))? (P je bindrni pre-
dikat a x, y jsou proménné.)

JaVy(=P(x,y) A ~P(y,))
Vady(P(z,y) A Py, r))
JaVy(P(z,y) V P(y,x))
Va3y(=P(x,y) A —~P(y,))
VaVy(—P(x,y) V —P(y,z))

Uvazme relaci R na mnoziné celych ¢isel ta-

kovou, ze a je v relaci s b pravé tehdy, kdyz
b = 2a. Uvedena relace:

je reflexivni, je tranzitivni a neni antisymetric-
Kka.

je tranzitivni, je antisymetricka a neni reflexiv-
ni.

je antisymetrickd, neni reflexivni a neni tran-
zitivni.

je reflexivni, neni antisymetrickd a neni tran-
zitivni.

je reflexivni, je antisymetrickd a neni tranzitiv-
ni.

*
>

moow

Kterda z nésledujicich vyrokovych formuli je
splnitelnd?

(B=A)N (B = —-A)
AN(A= B)AN-B
(A< -A)AB

(A= B)AN-ANB
(Be A)N (B < -A)

Linearni algebra

Ktera z nésledujicich funkci zadava linedrni

zobrazeni z R do R?

A f(x) =2

B f(z)=Inz

*C Zzadna z uvedenych

D f(x)=sin(x)

E f(z)=2%+2

Necht'A—(_f é)aB—(Z;j Z;i)Je

Ho O g »

k ni inverzni matice. Cemu se rovna by 2?
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Uvazme vektor (3,1,2) ve standardni bazi
[(1,0,0),(0,1,0),(0,0,1)]. Najdéte jeho soutad-
nice v bazi [(1, 1,0),(1,0,0), (0,0, 1)].
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adrem’ v zadané bazi neexistuje.
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limita neexistuje

Kterd z nasledujicich matic zadava linedrni
zobrazeni z R? do R?, které otaéi rovinu o 90°
proti sméru hodinovych rucicek? UvaZujte na-
sobeni matici zleva.

(1)
(6 )
(6 4)
(7 7)
(4 )

Uvazme nésledujici soustavu rovnic nad R:
3r—2y+z=4
T+ 2y —3z=-2
x4+ 2y — bz =-2

Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

Vsechny body R? jsou fesenim dané soustavy.
Soustava nema reseni.

Soustava ma pravée jedno reseni.

Soustava ma& nekonecné mnoho reSeni, pri-
¢emz mnozina vSech reseni tvori primku v R3.
Soustava ma& nekonecné mnoho reSeni, pri-
¢emz mnozina v$ech reseni tvori rovinu v R3.

Matematicka analyza

MmO owE

Necht f : (0,5) — R je libovolna spojita funk-
ce takova, ze f(0) = 3 a f(5) —2. Které
z nasledujicich tvrzeni je obecné pravdivé?
(Pozn.: Symbolem f’(z) znac¢ime derivaci funk-

ce f(x).)

Existuje = € (0, 5) takové, ze f(z) = 0.
Existuje z € (0, 5) takové, ze f'(z) = 0.
Funkce f je na (0, 5) klesajici.

f'(x) < 0 pro kazdé = z (0, 5).
f(2)>f(3)

1a)

*D

Ktera z nasledujicich funkci neni spojité na in-
tervalu (—1,1)?

z+2
cos(x)

_1
5—x

tan(x)

1
sin(27w+x)

x+2

cow»

Uvazme reélnou funkci f(z) = |z|. Které z na-
sledujich tvrzeni je pravdivé? (|z| znaci abso-
lutni hodnotu cisla z.)

Obor hodnot funkce f je mnozina R.

Funkce f je prosta.

Funkce f ma v kazdém bodé R derivaci.
Funkce f je na celém svém defini¢nim oboru
monotonni.

Funkce f mé v kazdém bodé R limitu.

Mg OWwW»

Uvazme realnou funkci f(r) = (z—3)%+2z2—2.
Tato funkce nabyva na R lokalniho minima v je-
diném bodé zq. Ktery z nésledujicich bodu je
roven ry?

0
zadny z uvedenych
-1
2
1

Teorie grafu
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Uvazme nasledujici orientovany graf:

EoO0O®m»

b £ d

f
€
Rozhodnéte, které z ndésledujicich tvrzeni
o prohledavani daného grafu do hloubky z vr-
cholu a plati. (Nepredpokladame Zadné uspo-
radani na vrcholech. Poradi, ve kterém algo-

ritmus prohleddni do hloubky objevuje nové
vrcholy, tedy neni jednoznacné déno.)

a C >

Vrchol b bude vzdy objeven diive nez vrchol e.
Vrchol f bude vzdy objeven jako posledni.
Vrchol d bude vzdy objeven drive nez vrchol f.
Vrchol f mlzZe byt objeven drive nez vrchol e.
Vrchol b muze byt objeven jako posledni.

HoOwW»

Kolik existuje neizomorfnich souvislych neo-
rientovanych acyklickych grafa (stromu) o 4
vrcholech?

N O W B

H

9

Hg OWwW»

Necht G je libovolny neorientovany graf o 7
vrcholech a 5 hranach. Které z nasledujicich
tvrzeni je pravdivé?

G je Uplny graf.

Graf GG se zadanymi vlastnostmi neexistuje.
G je strom.

G neni souvisly.

G je souvisly.

Uvazme ndésledujici neorientovany, hranové
ohodnoceny graf:

K 4
4 -

Jaka je cena (tj. soucet ohodnoceni hran) je-
ho minimdlni kostry?

A 13
B 12
C 10
*D 11
E 14

Necht G je libovolny graf o 7 vrcholech tako-
vy, ze kazdy vrchol mé stupen nejvice 4. Které
z néasledujicich tvrzeni je obecné pravdivé?

A G je nesouvisly.

*B (G nema vice nez 14 hran.

C G je souvisly.

D G ma alespon 10 hran.

E G je strom.
Pravdépodobnost

@ Postupné dvakrat po sobé hodime hraci kost-
kou, pricemz jednotlivé hody jsou na sobé ne-
zavislé. Jaka je podminénd pravdépodobnost,
ze soucet hodnot z obou hodu bude 10, za pod-
minky, Ze pri druhém hodu padlo cislo vétsi

nez 3?
AL
*B %

c
D}
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*C

Meéjme pravdépodobnostni prostor a v ném
dva ndhodné jevy A a B takové, ze P(B) # 0.
Cemu se rovna podminéna pravdépodobnost
P(A|B)?

P(4)
P(ANB)

P(A)
P(B)

P(ANB)
P(B)

P(A)
P(AUB)

P(AUB)
P(B)

NG

Méjme statisticky soubor {2,13,0, 3, 10, 4, 10,6, 2

Které z néasledujicich tvrzeni o primeru a me-
didnu tohoto souboru je pravdivé?

Prumér je 5, medién je 5.
Pramér je 6, medién je 5.
Prumér je 6, medidn je 4.
Prumér je 6, medidn je 6.
Prumér je 5, median je 6.

2

Hmuo&f:b

Mo Og»

Méjme ndhodnou velicinu X takovou, Ze
PX =0)=31PX =2 =1 PX =14 =
%,P(X =8) = %. Vypoctéte stredni hodnotu
nahodné veli¢iny 3X. (Pozn.: Zapis P(X = y)
znaci pravdépodobnost toho, Ze ndhodna veli-
¢ina X nabude hodnoty y.)

= O 0N

10}
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